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NOTULEN van de VERGADERING van DINSDAG 14 DEC. 2010.  

 

Aanwezig: Mirjan, Femke, Kim, Anette, Loes, Nathalie, Peter 
 

A G E N D A 

 

 

1. Opening 

De vergadering wordt om 20.10u geopend. 

Edwin en Laila zijn afwezig met kennisgeving. 

 

2. Vaststellen agenda 

Peter is het eerste gedeelte van de vergadering aanwezig. 

 

3. Actielijst bespreken 

- nr 9: Het gedragsprotocol wordt aangepast. Dit wordt eerst binnen het DICO gedaan en dan 

binnen het team. Daarna zal deze naar de MR komen ter inzage. 

 

4.  Ingekomen post 

- De leden van de MR worden uitgenodigd voor de nieuwjaarsreceptie van SKOGU. 

Tijdens deze avond is er een hapje en een drankje. 

Deze is op dinsdag 11 januari van 16.30u tot 19.00u in Markant. 

 

Anette deelt het jaarplan uit en deze wordt kort besproken. 

Het schoolplan wordt besproken in juni i.p.v. maart. 

 

5. Mededelingen 

 

- calamiteitenplan bespreken, nav ontruimingsoefening 

Binnen SKOGU is afgesproken dat er dit najaar op iedere school een onaangekondigde 

ontruimingsoefening zou plaatsvinden. De oefening op De Palster is woensdag 8 dec. geweest in 

aangepaste vorm i.v.m. de kou, de kinderen verzamelden in een ruimte in de school. 

Een specialist heeft goed rondgekeken en hij heeft enkele verbeterpunten gezien.. 

Een van die punten was dat de hoofdverantwoordelijke BHV’er meer herkenbaar moet zijn en deze 

moet voortaan centraal op één punt blijven staan. We weten nu wat de knelpunten zijn en deze 

worden aangepast. Wendy gaat het calamiteitenplan herschrijven. 



- katten in de zandbak 

We moeten in de gaten houden of we katten zien. We kunnen daarna de uitwerpselen eruit halen. 

Andere opties zijn er niet. Je hebt bijvoorbeeld netten, maar dat heeft geen zin gezien het formaat 

van deze zandbak. 

- pedagogisch klimaat  vorderingen werkgroep 

De eerste avond was zeer positief. Er is toen gebrainstormd en dat was veelal theoretisch. Tijdens 

de volgende avond was de opzet om het verhaal concreet te maken. Die avond is het lang over het 

proces gegaan. De volgende stap is dat er meerdere groepjes ouders één onderwerp gaan 

uitwerken. Eind januari komen de ouders weer bij elkaar en hopelijk is het eerste concept dan 

klaar.  

Binnen de groep wordt er nog gezocht naar een mogelijkheid om alle ouders over de inhoud van 

het pedagogisch klimaat te informeren. 

Peter staat open voor ideeën. 

- stand van zaken bij de begroting 

Dit wordt in maart besproken. 

- brede school, voortgang 

Dit punt begint weer een beetje te lopen. Kees en Peter zijn met De Camelot in gesprek geweest. 

De eerste stap is dat de leerkrachten elkaar leren kennen. Dit is met het team op De Palster al 

besproken. Dit wordt ook nog in het team op De Camelot besproken. In Januari gaan de twee 

teams samen iets ondernemen. 

- vervanging ramen 

In de carnavalsvakantie worden de ramen in de kleutergroepen vervangen. In de week daarvoor en 

de week erna komen de andere lokalen aan bod. 

- gezonde school 

Peter heeft een uitgebreide enquête ingevuld en daarna krijgt hij een reactie van de stichting ‘De 

gezonde school’. Hierdoor kunnen we een keurmerk  ‘De gezonde school’ krijgen. 

- actief burgerschap 

Toen De Bedir afgebrand is, moest er van alles gebeuren omtrent dit onderwerp. 

Nu is er een nieuwe coördinator die gaat over actief burgerschap in Uden en Veghel. Dit is in 

oktober gepresenteerd bij SKOGU. Op dit moment gaan wij als De Palster niet veel extra tijd in 

investeren, want we doen eigenlijk al veel aan dit onderwerp. 

Volgend jaar gaan we de doelen wel evalueren en bekijken of we deze hebben behaald. 

- de notulen 

Er moet goed bekeken worden of de notulen goed geformuleerd worden. 

Notulen van voorgaande jaren worden verwijderd van de website. 

- schoolveiligheidsplan 

Vanavond wordt het schoolveiligheidsplan besproken binnen de GMR. Dit bestaat uit protocollen 

waarin staat wat je moet doen bij bepaalde situaties. Het schoolveiligheidsplan is uiteindelijk alleen 

voor de directeur te bekijken. 

De werkgroep van het schoolveiligheidsplan komt jaarlijks bij elkaar om te kijken of het plan nog 

up to date is. 

- elektronisch leerdossier 

De Palster wordt een pilotschool voor het werken met het elektronisch leerdossier. Dit gaat over de 

leerlingendossiers die uiteindelijk digitaal door worden gestuurd naar het voortgezet onderwijs. 

 

6. Ouders en de Palster 

- eventuele punten, bv gehoord op de speelplaats 

Mirjan: Het was de afgelopen week heel erg glad. Kan er niet een groter deel bestrooid worden? 

Hier waren veel ouders bezorgd over.  

- praktische invulling  mr- borden, samen gaan we de borden invullen. 

 

 

 



7. Houvast 

- De MR wenst u fijne kerstdagen en een gelukkig nieuwjaar. 

- De volgende vergadering is op maandag 24 januari. 

 

8. Rondvraag 

 


